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Po teplém září zle se říjen tváří – říká lidová pranostika neboli předpověď. 

 Tak letošní říjen byl úplně jiný. Teplý, veselý, přátelský, srdečný…tak jako se 

snažíme být k sobě všichni v Pohodičce. Najdou se dny, kdy se toho hodně 

stane, špatná nálada, chaos, problémy v rodině…jsme jen lidé, nejsme roboti, ale 

stále je potřeba se učit zvládat své emoce, věřit tomu, že to špatné pomine a zase 

bude hezky.  

V dílnách se vše připravuje na vánoční výstavy. 

Najednou je času málo, tolik je nápadů a plánů, snad to 

stihnem do Adventu, kdy se zklidníme . V letošním 

roce velká část výrobků z dílen má v sobě alespoň malý 

kousek dřeva, březové kolečko, opracovaný špalíček, 

malý domeček, podstavec…to jsme vloni neměli. 

Klienti, muži, 

pilují, brousí, 

natírají… a tato 

práce je těší. 

Klienti budou     

i na vlastní 

výstavě, sami 

se předvedou, co umějí a veřejnost uvěří, 

že ty krásné výrobky jsou také jejich 

dílem. V říjnu jsme navštívili společně 

Národní muzeum, kde jsme zhlédli 

zajímavou výstavu „Dějiny 20. století“, 

kterou jsme nazývali „retro výstavou“,   

a kterou všem doporučujeme. Není to 

jen o hračkách, ale můžete si tu zahrát  

Monopoly, Dostihy nebo Člověče, 

nezlob se. Složíte si něco z legendární 
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stavebnice Merkur či Seva. Jsou zde k dispozici hned tři počítače, na kterých si 

můžete vyzkoušet Tetris, Mašinku nebo klasickou textovou hru. A nechybí 

samozřejmě ani všemi milované nákladní auto Tatra nebo dobře známý Igráček. 

Může se podívat na televizi na známé pohádky z Večerníčků nebo si  je přečíst               

z mnoha knih, které se v herně nacházejí. Protože jsme byli opravdu veliká 

skupina, tentokrát jsme se na oběd rozdělili, část si dala klasická česká jídla, 

menší skupinka skončila v pizerii. Byla s námi i praktikantka Alena, takže si 

zkusila téměř všechno . Velký dík patří všem zaměstnancům, kteří klienty 

doprovázeli, protož víte, jak je to s tím „pytlem blech?“  

Ve stacionáři  se pořád něco děje. Cvičně se zkouší péct vánoční cukroví, 

připravují se jednoduchá jídla, chodí se na vycházky do podzimní přírody. 

Bohužel nám letos nějak nevyšly houby, ale dělali jsme pro to všechno . 

Pomalu se chystá vánoční besídka, vybírají se písničky, sóla, duety…vymýšlejí 

scénky, choreografie. Besídka v loňském 

roce se velmi povedla, často si ji 

přehráváme v Pohodičce, ale nasadila 

vysokou laťku. Chceme zase vymyslet 

něco nového, neokoukaného… Aha, 

vždyť my máme nové klienty, nové 

asistenty …už se nám to rýsuje. 

Určitě si každý klient vylosuje jméno 

svého kamaráda z Pohodičky a připraví 

pro něj malý dáreček, určitě poděkujeme 

našim sponzorům, zazpíváme si společně 

koledy a rozbalíme dárky, ale ještě si 

počkáme. Postupně. Nejdřív Vánoce 

v Trianě. Všechny srdečně zveme na 

vánoční výstavu. Otevřeno bude každý 

všední den, také  v sobotu a neděli, od 

devíti do sedmnácti hodin.  

   

                Těšíme se na vás.   
 

Plán na listopad: 

 

11. 11. Celonárodní potravinová sbírka 

22.-27. 11. Vánoční výstava v Trianě 

24. 11.  Listopadoví oslavenci 

26. 11. Rozsvěcení vánočního stromu ve Zbirohu 

Zapsala: Marie Dušková 



 
  

  

 

 
 

 
a také na výletě 

 



 
  

  

 

 
 

v Kamenném Újezdě. Tam jsme si zašli i na oběd do Restaurace Pod Jasanem. 

Rozbíhá se i pravidelné cvičení, vaření. V dílnách se ve velkém nyní zpracovává 

 



 
  

  

 

 
 

dřevo. Mladí muži řezají, pilují, brousí, natírají… Třeba je k tomu rodiče někdy 

doma pustí a bude se jim hodit, co se v Pohodičce naučili. Vznikají poličky, 

budky pro ptáky a taky různé polotovary k dalším výrobkům.  

V srpnu jsme mezi námi přivítali nového klienta do dílen – Pepu. Pepa je 

vyučený košíkář, ale nebojí se ani práce na kolíkovém stavu a pod rukama mu 

vznikají jeho první tkané podsedáky.  Přejeme  mu, ať se mu  u nás líbí. Po 

prázdninách přijdou ještě další noví klienti. 


